


EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

PİYASADA ÖNE ÇIKAN HABER BAŞLIKLARI

➢ Yatırımcıların yapay zekanın geleceğini değerlendirmekte zorlanmasıyla Wall Street endeksleri dalgalı bir 

günü daha geride bıraktı

➢ Altın, iki günlük düşüşün ardından dipten alım yapan yatırımcıların devreye girmesiyle ons başına 4.900 

doların üzerine yeniden yükseldi

➢ ABD’li teknoloji devi Meta, yapay zeka altyapı yol haritasını ilerletmek üzere Nvidia ila ortaklık duyurdu

➢ Finansal piyasalarda yapay zeka kaynaklı dalgalanmalar devam ederken, Fed yetkilileri, bu teknolojinin 

ekonomi ve büyümenin anahtarı olan verimlilik artışına ne kadar etki edeceğini değerlendirecek

➢ Pezeşkiyan, Cenevre’de yapılan müzakereler sonrası, nükleer hedeflerinin olmadığını belirtti

➢ Zelenskiy, Cenevre’de Rus ordusunun Ukrayna’ya yönelik yoğun hava saldırıları düzenlediğini belirterek, 

Kiev’in savaşı onurlu bir anlaşmayla sona erdirmeye hazır olduğunu vurguladı

➢ Christine Lagarde, Avrupa Merkez Bankası başkanlığı görevinden erken ayrılabiliyor



TEKNİK GRAFİKEURUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

1.18562 – 1.18702 – 1.18819

1.18255 – 1.18101 – 1.18050

EUR/USD paritesi çarşamba günü erken Avrupa seansında 
artan dolar talebinin etkisiyle 1,1840 seviyesine yakın bölgede 
güç kaybediyor. Piyasalar, gün içinde açıklanacak FOMC toplantı 
tutanaklarından gelecekteki faiz indirimlerine dair sinyal 
arayacak. ABD büyüme beklentilerindeki iyileşme, iş dünyası 
güvenindeki artış ve Başkan Donald Trump’ın ara seçimler 
öncesinde daha ılımlı bir tutum sergileyebileceği beklentisi 
doları destekliyor ve parite üzerinde baskı oluşturuyor.

BUY SELL%40%60



TEKNİK GRAFİKGBPUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

1.35872 – 1.36231 – 1.36531

1.35279 – 1.34958 – 1.34766

GBP/USD paritesi, 1,3500 psikolojik seviyesinin altından gelen 
tepkiye rağmen yükselişi sürdüremiyor ve üst üste üçüncü 
günde negatif seyrediyor. Ancak yatırımcılar İngiltere enflasyon 
verisi ve FOMC tutanakları öncesinde agresif pozisyon 
almaktan kaçındığı için düşüşler sınırlı kalıyor. Zayıf gelen 
İngiltere istihdam verisi, İngiltere Merkez Bankası’nın martta 
faiz indireceği beklentilerini güçlendirerek sterlini baskılıyor; 
buna karşın güvercin Fed beklentileri doların yükselişini 
sınırlayabilir.

BUY SELL%45%55



TEKNİK GRAFİKUSDJPY

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

153.687 – 153.908 – 154.368

153.199 – 152.877 – 152.610

USD/JPY paritesi salı günkü dalgalı hareketlerin ardından yeni 
alımlarla 153,50 seviyesinin üzerine çıksa da haftalık zirvenin 
altında kalıyor. Japonya’nın zayıf 4. çeyrek büyüme verisi, 
Başbakan Takaichi üzerinde ek teşvik baskısını artırırken, IMF 
tüketim vergisi indiriminin mali riskleri artıracağı uyarısında 
bulundu. Takaichi’nin Japonya Merkez Bankası’nın faiz 
artışlarına karşı durabileceği beklentisi yen üzerinde baskı 
yaratıyor.

BUY SELL%60%40



TEKNİK GRAFİKXAUUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

4944 – 4963 - 4977

4905 – 4880 - 4854

Altın (XAU/USD) çarşamba günü Asya seansında toparlanarak 
önceki günkü %2’yi aşan kayıplarının bir kısmını telafi ediyor ve 
4.842–4.843 dolar bölgesinden yükseliyor. Hareket, FOMC 
tutanakları öncesi pozisyon ayarlamalarına bağlanırken, Fed’in 
faiz patikasına dair sinyaller doların yönü ve altın fiyatı üzerinde 
belirleyici olacak. Chicago Fed Başkanı Goolsbee, enflasyon %2 
hedefine gerilerse bu yıl birkaç faiz indiriminin mümkün 
olabileceğini söyledi; bu da haziranda indirim beklentilerini 
destekliyor.

BUY SELL%40%60



TEKNİK GRAFİKWTI

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

63.05 – 63.64 – 64.21

61.90 – 61.54 – 60.95

WTI ham petrol çarşamba günü Asya işlemlerinde 62,30 dolar 
civarında pozitif seyrediyor. Orta Doğu’daki artan gerilimler 
fiyatları desteklerken, yatırımcılar API stok verisini bekliyor. 
İran’ın Devrim Muhafızları tatbikatı nedeniyle Hürmüz 
Boğazı’nın bazı bölümlerini geçici olarak kapatması, arz kesintisi 
endişelerini artırarak kısa vadede petrol fiyatlarını yukarı 
taşıyabilir.

BUY SELL%35%65



TEKNİK GRAFİKNATGAS

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

3.395 – 3.565 – 3.725

3.010 – 2.936 – 2.813

Doğal gaz, bu haftaki 2,97 dolar seviyesindeki dip üzerinde 
tutunabilirse uzun vadeli önemli destekten yukarı yönlü bir 
dönüşe hazırlanıyor olabilir. 2,97 dolar seviyesi yeni bir 
düzeltme dibi olarak kaydedilirken, fiyat ocak ayındaki 3,01 
dolarlık önceki dip ve uzun vadeli yükseliş trend çizgisinde 
destek bulamadı. Bu iki göstergenin birleşimi söz konusu 
bölgede güçlü bir destek potansiyeline işaret ediyor. Ancak 3,01 
dolar desteği korunamaz ve fiyat 2,97 doların altına belirgin 
şekilde sarkarsa, daha derin ve daha güçlü bir düzeltme 
gündeme gelebilir. Günlük grafikte küçük bir yükseliş 
formasyonu (bullish wedge) oluşmuş durumda.

%40%60



TEKNİK GRAFİKDAX40

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

25157 – 25230 - 25366

24969 – 24853 - 24743

DAX endeksinin çarşamba günü yeniden kritik 25.000 puan 
seviyesinin üzerine çıkması bekleniyor. Aracı kurum IG, Xetra 
açılışından yaklaşık iki buçuk saat önce Alman gösterge 
endeksinin %0,3 artışla 25.074 puan civarında işlem göreceğini 
tahmin etti. DAX, ocak ortasından bu yana bu teknik eşiği kalıcı 
olarak aşmaya çalışıyor; şimdiye kadar gün kapanışında yalnızca 
bir kez bu seviyenin üzerinde kalabildi ve geçici olarak 25.239 
puana kadar yükselse de devam alımları zayıf kaldı. Çarşamba 
günü ayrıca Bayer hisseleri de gündemde olmaya devam 
edebilir; yatırımcılar, şirketin ABD’de çok milyar dolarlık bir 
uzlaşmaya varmasını, yıllardır süren glifosat davalarının 
kapanmasına yönelik önemli bir adım olarak olumlu karşıladı.

BUY SELL%55 %45



TEKNİK GRAFİKNQ100

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

24927 – 25141 - 25320

24570 – 24385 - 24196

ABD hisse senedi vadeli işlemleri salı akşamı, Wall Street’te 
sakin geçen bir günün ardından yatay seviyeye yakın seyretti; 
yatırımcılar enflasyon ve para politikasına ilişkin yeni sinyalleri 
bekliyor. Normal seansta ana endeksler sınırlı yükseliş kaydetti; 
S&P 500 ve Nasdaq Bileşik Endeksi yaklaşık %0,1 artarken, Dow 
Jones yaklaşık 32 puan yani %0,1’in altında yükseldi. Özellikle 
yazılım şirketleri öncülüğünde teknoloji hisseleri baskı altında 
kalmaya devam etti; iş zekâsı firması ve Bitcoin yatırımcısı 
Strategy (MSTR) %3, siber güvenlik şirketi CrowdStrike (CRWD) 
ise %3,6 değer kaybetti.

BUY SELL%35%65



TEKNİK GRAFİKBTCUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

68644 – 69608 - 70566

66904 – 66056 - 65259

Piyasa uzmanı Crypto Rover, sosyal medyadaki son 
paylaşımında erken dönem Bitcoin analistleri ve uzun süredir 
piyasada bulunan katılımcılar arasında büyüyen bir tartışmaya 
dikkat çekti. Analize göre uyarı, günlük fiyat dalgalanmalarına 
tepki veren bireysel yatırımcılardan değil, Bitcoin’in ilk 
yıllarından bu yana piyasada olan “OG” yatırımcılardan geliyor. 
Tartışmanın merkezinde makroekonomi ya da regülasyonlar 
değil, kuantum bilişim yer alıyor. Bu erken dönem yatırımcılara 
göre, önümüzdeki beş ila on yıl içinde kuantum sistemleri 
Bitcoin ağının kriptografik altyapısını zorlayabilecek kadar güçlü 
hale gelebilir.

SELL%35%65



RİSK - UYARI ve YASAL SORUMLULUK BEYANI

Marj üzerinden işlem gören tüm finansal ürünler, sermayeniz için yüksek derecede risk taşır. Bunlar bazı yatırımcılara uygun olmayabilir ve fazla miktarlarda fon 

kaybedebilirsiniz. Lütfen ilgili riskleri tam olarak anladığınızdan emin olun ve gerekirse bağımsız tavsiye alın. Daha fazla bilgi için RİSK UYARISI çatısı altında 

uzman kişilerden destek alın. First Global LTD. IFCSA (International Financial Commission Supervisory Authority) Yasaları uyarınca kurulmuş kayıtlı bir 

şirkettir. Tüm müşterileri doğrudan IFCSA (International Financial Commission Supervisory Authority) Komisyonuna bağlıdır. 

First Global LTD. tarafından yayınlanan herhangi bir bilgi, değerlendirme, analiz, tahmin, görüş ve diğer bilgiler (topluca “Bilgi”). First Global LTD. web 

sitelerinde, üçüncü taraf web sitelerinde, pazarlama materyallerinde, haber bültenlerinde, bireysel e-postalarda ve mektuplarda, bireysel görüşmelerde veya 

yazılı veya sözlü herhangi bir biçimde sağlanan, bir direktör, memur, çalışan veya temsilci iletişimi (toplu olarak “Yayınlar”) yalnızca bilgi amaçlı ve/veya 

pazarlama amaçlıdır. Özel olarak belirtilmedikçe, hiç bir First Global LTD. yayını herhangi bir para birimi, ürün veya finansal araç satın almak veya satmak, 

herhangi bir yatırım yapmak veya belirli bir ticaret stratejisine katılmak için teklif olarak yorumlanmamalıdır. Aksi herhangi bir şey dikkate alınmaksızın (özellikle 

belirtilmese bile), First Global LTD.’nin hiçbir yayını, bu tür bir teklifin yasa dışı olacağı bir yetki alanında teklif olarak yorumlanmamalıdır. Bu tür algılanan 

teklifler First Global LTD. tarafından üstlenilmeyecektir.

Kaldıraçlı alım satım işlemlerine ilişkin olarak First Global LTD. personelince yapılacak teknik ve temel analizin kişiden kişiye farklılık arz edebileceği, bu 

analizlerde yapılan öngörülerin gerçekleşmeme riskinin bulunduğu dikkate alınmalıdır. 


	Slayt 1
	Slayt 2
	Slayt 3
	Slayt 4
	Slayt 5
	Slayt 6
	Slayt 7
	Slayt 8
	Slayt 9
	Slayt 10
	Slayt 11
	Slayt 12

